11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2007 15:42:10

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2007 13:15:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21114/answer/21115




YBaxaeMmnbii Anekcannp! 9 He MOy KOMMEHTUPOBaTh JEeUCTBUS OPYroro Bpava. Ecnu oH cuen
HeoOXoOUMBIM Ha3HAUUThL BaM Te unu nHble 00CIefoOBaHUs, 3HAUUT, Tak Hafgo. Ecimu Brl emy He

OOBEpPsETE, HaluTe Bpava, K Ha3Ha4YeHUusIM KOTOPOro BuI GYJIGTG OTHOCHUTBCS C JOBEPUEM. C
YBaXX€e€HHEM. OTBETa



